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Acta de la Asamblea General Extraordinaria 
FEDERACION ORNITOLOGICA del NORTE 

(FON) 
En León, siendo las 11:00 horas del día 22 de Septiembre de 

2012, y en los locales de la CASA DE CULTURA _ BIBLIOTECA DE LA 
VIRGEN DEL CAMINO (LEON) sita en Avd. Aviación nº 58  debidamente 

convocados se reúnen en segunda convocatoria los presidentes, 

presentes o representados, que posteriormente se relacionan, bajo la 
presidencia de Javier del Campo , vicepresidente Francisco 
Alfredo Tomás , tesorero Ricardo Sahelices y secretario Julio 
Hernando , a fin de celebrar la Asamblea General Extraordinaria de la 

Federación Ornitológica del Norte (FON) y conforme al siguiente: 

 

ORDEN DEL DIA 

1º Lectura y aprobación si procede del acta de la sesión anterior. 

2º Incorporación de las sociedades: 

Unión Ornitológica de Vigo 

Asociación Ornitológica Sierra de Aralar. 

Asociación Ornitológica Valle del Ebro. 

3º Aprobación del Reglamento de Régimen Interno FON.  

4º Información de las reuniones del COM-E y COE. 

5º Concurso FON 2012. 

6º Candidaturas a organizar el concurso FON 2013. 

7º Compra de máquina para fabricar carnéts. 

8º Revista para nuevos socios. 

9º Ruegos y preguntas. 
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Asociaciones Asistentes 

ACRIAPA PALENCIA 

Aves Canoras SANTANDER 

Grupo Astur GIJON (Asturias) 

Unión Canaricultores Leoneses LEON 

Unión de Canaricultores VALDEORRAS (Orense) 

Unión Ornitológica de Vigo VIGO (Pontevedra) 

Asociación Ornitológica Valle del Ebro LARDERO (Logroño) 

Asociación Ornitológica Picos de Europa SOLARES (Cantabria) 

 

Asociaciones Ausentes 

Asociación Ornitológica 9 amigos LOGROÑO 

Asociación Ornitológica LABIVAL 

Sociedad Compostela de Ornitología SANTIAGO DE COMPOSTELA 

Asociación Ornitológica El Caminillo YUNCLER (TOLEDO) 

Asociación Lucus Augustis LUGO 

Asociación Buenos Amigos IRUN 

Asociación Ornitológica Canaricultores de Navarra PAMPLONA 

Asociación Ornitológica Sierra de Aralar (Navarra) 

 

Abierta la sesión por el Sr. Presidente se paso a tratar los diferentes 

puntos del Orden del Día: 

 

1º Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior 

El secretario da lectura al acta de la última asamblea celebrada y sin 

ninguna alegación al acta, esta es aprobada por unanimidad 
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2º Incorporación de las sociedades: 

Unión Ornitológica de Vigo 

Asociación Ornitológica Sierra de Aralar. 

Asociación Ornitológica Valle del Ebro. 

El secretario informa que ya han sido recibidos debidamente sellados y 

firmados por parte de las administraciones correspondientes los 

estatutos de estas tres nuevas sociedades y sin ninguna alegación en 

contra son admitidas a formar parte de la Federación Ornitológica del 
Norte, desde este momento son miembros de pleno derecho de esta 

Federación. El Sr. presidente les da la bienvenida como nuevos miembros. 

 

3º Aprobación del Reglamento de Régimen Interno FON.  

El secretario informa que ha recibido unas puntualizaciones a algunos 

artículos del reglamento por parte de algunas sociedades concretamente 

la sociedad de Buenos Amigos de Irun y la sociedad Compostelana por lo 

que se pasan a debatir concretamente los artículos 6, 17 y el articulo 32 

una vez debatidos y puestos en común se modifican en el reglamento, sin 

mas artículos que debatir se aprueba y es ratificado y firmado por todas 

las asociaciones presentes en la asamblea este Reglamento de Régimen 
Interior, que a partir de este momento es de obligado cumplimento por 
parte de todas las sociedades que componen FON. se escaneara  y se 

subirá a la Web de FON. 

 

4º Información de las reuniones del COM-E y COE. 

El Sr. Presidente informa sobre la reunión de COE y sobre la de COM E 

aunque de esta última no se ha recibido todavía el acta de las mismas. Las 

actas de estas reuniones están a disposición de cualquier sociedad de 

FON en nuestra WEB. 

 

5º Concurso FON 2012. 

Por parte de Paco se nos hace una síntesis de los avatares que han tenido 

para poder conseguir el local para el concurso pero que finalmente ya lo 

tienen, también Paco recalca que las inscripciones se harán solamente 
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por Internet y que además este año se ha hecho una modificación en el 

programa para que independientemente del día de la inscripción el 

programa asignara unos números aleatorios de jaula, esto dará mas 

trabajo a la organización pero también evitara suspicacias por parte de los 

criadores. El presiente recalca que las sociedades hagan un esfuerzo 

animando a participar a todos sus socios pues uno de los objetivos de 

esta Federación es que el concurso de FON sea un referente en el norte y 

esto solo se conseguirá aumentando año a año la  participación por parte 

de todos. Paco nos informa de los jueces que formaran el jurado y todos 

estos datos y demás observaciones estarán colgados en la Web de FON. 

Lugar: Noreña 

Entrega de Pájaros: 2 de Noviembre de 2012  

Enjuiciamiento: 3 y 4 de Noviembre 2012  

Exposición: 8,9, 10 de Noviembre 2012  

Clausura y Entrega de Trofeos: 10 de Noviembre  

 

6º Candidaturas a organizar el concurso FON 2013. 

Oficialmente no se ha presentado ninguna candidatura a organizar el 

campeonato de FON para el año 2013. En la próxima Asamblea de FON se 

espera que alguna sociedad se haga cargo de este evento. 

 

7º Compra de máquina para fabricar carnéts. 

En este punto Paco nos informa que  ahora los carnets de COE y Fon hay 

que pagarlos al precio de 2 € por lo que si se compra una maquina para 

hacerlos nos saldrían mas baratos, esta maquina tendría un coste 

aproximado de 1500 € y los carnets serian menos de 2 € de coste por lo 

que después de estas explicaciones este punto queda pendiente que lo 

expliquen los presidentes en sus asociaciones y se tomara una decisión en  

la próxima asamblea. 

8º Revista para nuevos socios. 

El Sr. Paco nos informa que las nuevas sociedades según el reglamento de 

COE no les corresponde la revista “Nuestros Pájaros” en este año pues la 

revista se da en función de la petición de anillas como estas sociedades 
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no han pedido anillas para la temporada 2013 este año no le 

corresponde, entonces desde FON se va hacer el esfuerzo de mandar una 

revista a cada sociedad (no ha cada socio) para que estas sociedades la 

conozcan y ya el año que viene se la mandara COE. A cada socio que haya 

pedido anillas. 

 

9º Ruegos y preguntas. 

En este punto el Sr. presidente nos informa que en la reunión de COE se 

le ha hecho entrega del estándar de Postura recientemente publicado y 

este estándar lo recoge el secretario para archivarlo en la Biblioteca de 

FON y estará a disposición de cualquier miembro de FON  

También se informa que se han hecho 3 póster con los canarios de 

Postura y color y que estos se pueden comprar a través de FON así como 

los estándar de Color y de Postura con unas condiciones muy ventajosas 

para los criadores. 

Se entrega por parte del intendente de anillas las anillas de la 1º 

convocatoria y también un CD con la memoria del año 2012. 

El Sr. Presidente hace entrega de un USB al secretario, tesorero, 

vicepresidente y presidente para que en estas memorias se recojan todos 

los datos correspondientes a cada apartado y en su momento cuando se 

cambie la directiva estos datos estén todos recogidos  y no haya ningún 

problema. 

El representante de Aves Canoras de Santander pide una aclaración sobre 

una factura que les ha llegado desde FOA se le aclara el tema de la factura  

El Sr. Presidente hace una reflexión sobre la escasa participación en la 

Asamblea pues de 16 Sociedades que componemos FON solo han acudido 

8 y dos eran invitadas por primera vez. Se recomienda leer el articulo 30 

de nuestros Estatutos. 

Sin más temas que tratar se levanta la sesión siendo las 13 horas 

 

El secretario 

 

 

Julio Hernando Luengo 


